wOhner

EQUES®185Power

Sammelschienenadapter
Busbar-adapter

adaptador de barra colectora
adaptateur pour jeux de barres
adattatori per interruttori

(SE5R=E
o o Achtung: Vor Installations- oder Servicearbeiten Stromver-
32741 @, Grosstink? 32745 §, Crosstinke?, .. .
sorgung unterbrechen, um Unfalle zu vermeiden.
32742 32746

Die Gerate missen in einem passenden Gehause eingebaut
und gegen Verschmutzung geschitzt werden. Inbetriebsetzung
und Wartung nur durch Fachpersonal!

Attention: To prevent electrical shock, disconnect from power
source before installing or servicing. Install in suitable
enclosure. Keep free from contaminants. To be commissioned
and maintained only by qualified personnel!

==\
Sooe

SseeT
R

Atencidn: Con el objeto de evitar accidentes, hay que
desconectar la alimentacion eléctrica antes de realizar el
montaje y la puesta.en marcha. Debe instalarse en una caja

o armario apropiado. Debe protegerse el producto de los
ambientes agresivos. La puesta en marcha y el mantenimiento
ha de hacerlo exclusivamente por personal especializado!

Attention: Avant le montage et la mise en service, couper
I'alimentation secteur afin d’éviter tout accident. Prévoir une
mise en coffret ou armoire appropriée, protéger le produit
32743 contre les environnements agressifs. Mise en service en
entretien: seulement par du personnel spécialisé!

Attenzione: Per prevenire infortuni, togliere tensione prima
dell'installazione o manutenzione. Installare in custodia idonea.
Tenere lontano da contaminanti. Messa in servizio e
manutenzione solo da personale specializzato!

HR RENGEHNITER, UPEL.
FXRBREELORER, BN
WEFBs AT . RAETWART BEMIETT.
senpss P RROTIE,
o
| oXv

N o

3N

ALLES MIT SPANNUNG



1. A Montage EQUES®185Power - CrossLink

Assembly EQUES®185Power - CrossLink

Verbindung zum Sammelschienen-
system oben
Connection to the busbar system top

32741

&

)

&

r
v

VANSVAVAND.AANSEA g0

e /4
s 52y IINT

.V AN AN AN A
V4

{‘0’;{3

/.
VA\T/L/

1.1A

Verbindung zum Sammel-
schienensystem unten
Connection to the busbar
system down 32745

Q00D

RSN
@

Schienentrager halb tGiberbaubar (ca. 12 mm)
universal busbar support over half
(about 12 mm)

3xO6
10-14 Nm
88-124 Ib-in

1.4A




1. B Montage EQUES®185Power - Flachklemme

Assembly EQUES®185Power - drill-free mounting

Verbindung zum Sammelschienensystem oben
Connection to the busbar system top
32742

&
A

‘i\\\

A

e

PN RV A/ s AVANAVAN ) AN i g

L7 s 507 AN

ZZ%

Verbindung zum Sammelschienensystem unten
Connection to the busbar system down
32746

SDOT

STTT\
@

1.2B

TN

DTY

3x(O6
10-14 Nm
88-124 Ib-in

1.3B




Assembly EQUES®185Power - screw connection

1.2C

¥ 5 =
K ¥ N A\
P \ N =\ )
g
g X hC \
SO B Scooo _ N . ERR

1. C Montage EQUES®185Power- Schraubenvariante

Verbindung zum Sammelschienen-

system oben/unten
Connection to the busbar system

top/down
32743

// \
@ﬁ%ﬁ%ﬂq 7 \R
///\agaéﬁﬁmmuﬂﬂur

10-14 Nm
88-124 Ib'in

3xO6

R

1.3C




2. Montage Schalter Assembly Switch

oo
-2

s 0"
et @ O axOswa

g 3x —_—
L 10,5 mm / 3 @ G 4xOSW4
o
e/

| © A TR 3-4 Nm
2 @ O O 27-35 Ib-in
ul Y sl R © o o e -
BTG ==k
el L L 1
t 14 e © [i oo
[ ] ()0 \
i fol [e}
2 I B N ~ ° T C
H‘FHHE Y @HH Ha Hel i i
I (| A - - @
] o L] A !
o- o) E B
) €9 A B, C < @ 8c|_1alter
7] 4 & [H switch d T i
J i A [46,5 mm [ ABB T5 + Rockwell 140G-K s i
46 mm Siemens 3VA2
3 o]
3 PP 45 mm | Schneider Electric NSX630 + & o
_ - EATON NZM3 s
44,5 mm | Siemens 3VL4 .

A=40-50 mm B,C @ 2.2||4.1 2_1

i ‘8 if i i i 8 if i o .
fiir die Verbindung zum Sammel-
schienensystem unten Vorlage
L | L | | | drehen!
o o o s o B I [ connection to the busbar system

down turn the template!

[co00] "
o] |

4 o00 =




Nur fir Siemens 3VA2:
4x M5x90
(beigepackter Folienbeutel)

Only for Siemens 3VA2:
4x M5x90
(enclosed plastic bag)

QT

@ Schalter
switch

Al
S

4xO4

nur leicht anziehen
tighten slightly

2.3

Schalter
switch

=
24

Schalter
switch

2.5




Assembly current transformer

3. Montage Stromwandler

Stromwandler

Current transformer




wOhner

Notizen

Technische Anderungen vorbehalten. Subject to change without notice. Index i 94797000A

Woéhner GmbH & Co. KG, Monchrodener Str. 10, 96472 Rédental, Germany
www.woehner.com



Verbindung zum Sammelschienenadapter oben mop weyshs JEGsng ety o} ueaeLiued
Connection to the busbar system top | | usjun Jaydepeususaiyos|swwes wnz Bunpulglap
L1, 50 L2 50 L3 4.1
ABBT5+ _  _  _ | _ . _ .. _._.{_ d._.L._|d.|.L
Rockwell 140G-K = & == === === - ~——— - —Siemens 3VL4
EATONNZM3_'_'_1_'_":'__':"_ ....... gy e R I )

_ _ : R 1 —_—— e — 4— Siemens 3VA2
Schneider Electric —|* — |— - e e _;‘g:\#/ 1" (3chrauben 4x M5x90
NSX 630 N screws 4x M5x90

@ 2 1 ABB T5 +
. Rockwell 140G-K
46,5
tlg Siemens 3VA2
- 46
(=]
B Schneider Electric NSX 630 + 2 B
EATON NZM3
S ~ 45 -
~ 10
N~
- <
N N
Siemens 3VL4
~—— 44,5 -
ABBT5+ vy _| _|. Ll d.—.—-.—. B R
Rockwell 140G-K T
/_H /_H
—-— :l' o] s o - —_— :T/— I = -v—siemens 3VA2_
Schneider Electric NSX 630+ - Y -+« = =t =+ = = . — . — H”}H— E
EATONNZM3—'—'—"'—'—"'j—"— ....... — =
— + | — — - e R Siemens 3V 4 =
Anlage | Anlage




